[Tpunoxenue Ne 2

METOJNKA
3A OMPEJEJISIHE HA KOMILIEKCHATA OLIEHKA HA
O®EPTATA

OdepruTe 1me ce oleHsIBaT ChIVIACHO clenHaTa MeTouKa 3a onpeeiisHe
Ha KOMIUICKCHATA OICHKA!

1. Iloka3zareaure 3a KOMILIEKCHATA OIEHKA H TAXHATA
OTHOCHTEJIHA TEKECT, 1a ¢ca KaKTo cJIeABa:

ITokazaren K1 — nmpennoskena 1ieHa 3a 1 (exqun) yoBekodac. OTHOCHTEIIHA
texect Q1=0,25;

3a0enexxka: B mokasarens K1 He CC BKIKOYBAT pasxoauTc 3a
KOMaHAWPOBKH, HOIIYBKH MW TPAHCIIOPT. Te ciicaBa da CBOTBCTCTBAT Ha
I[GI‘/JICTBaHII/ITG 3a CTpaHaTa HapeII6I/I.

ITokazaten K2 — cpeaHo apuTMETMYHA CTOMHOCT OT TOCOYECHUTE
yoBekouyacoBe. OTHocuteaHa TexecT Q2=0,45;

[Tokazaren K3 — cpeHO apuTmMeTHYHA CTOMHOCT OT MMOCOYEHUTE OCHOBHU
eleMeHTH, yactu u moxysim. OtHocutenHa texecTt Q3=0,30;
2. OneHKaTa Mo BCeKM NMOKa3aTeJI /1a ce onpeaeis 1no cJjaeIHus
HAYMH:

Ioka3zaren K1 — mnpemioxkena neHa 3a 1 (eauH) yoBekouac jaa ce
omnpenens no Gpopmynara:

K1n = Imin/In
KbJIETO:
K1n e croiinoctra Ha nokazarens K1 3a n-Tust y4acTHHK;

Jlmin e Haii-HKCKaTa IIeHa 3a 1 (eIMH) YoBeKoUac , MpeyIo’KeHa B
npolieaypara, OT HIKOW OT YYaCTHUIIUTE;

Jn e ueHa 3a 1 (eauH) yoBekouac, NpeJIOKEHA OT OLCHSIBAHUS
YYACTHHK;

Iokazaren K2 — cpenHo apuTMeTH4yHa CTOMHOCT OT TOCOYECHUTE

YOBEKOUYACOBE, J1a ce onpezes no ¢popmynara:
K2n =Tmin/Tn
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KBJETO:
K2n e croiiHocTTa Ha moka3arens K2 3a n-Tust y4acTHUK;

Tmin e Hal-MaJKUAT CpPEeAHO aAPUTMETHYCH coop or
YOBEKOUYACOBE, MPEJIJIOKEH OT HIKOM OT YYaCTHUIIUTE;

Tn ¢ CPCOIHO APpUTMCTUYHHA c6opa OT YOBCKOYACOBC, IIPCHJIOKCH
OT OLICHABAHNA YYAdCTHHK,

IMokasaren K3 — cpenHo apuTMeTnyHa CTOMHOCT OT TOCOYECHUTE
OCHOBHHM €JIEMEHTH, YaCTH U MOAYJIH, J1a c€ omnpeeis no popmyara:

K3n = Pmin/Pn
KbJIETO:
K3n e croiinocTTa Ha nokasarens K3 3a n-tus ydacTHUK;

Pmin e Hali-MankuaT CpegHO apuUTMETH4YeH cOop OT ILIEHUTE,
IIPEUIOKEH B IIPOLIEypaTa, OT HIKOW OT YYaCTHULIUTE;

Pn ¢ CPpCAHO aAPHUTMCTHUYCH C60p OT OCHUTC, IIPCAJIONKCH OT
OOCHABAHUS YUACTHHUK;

3. KommiekcHara onenka K 3a Bcekn ydacTHUK (n-TUsi YYacCTHUK),
npuemaria CToiHocTd B uHTepBaia ot 0 1o 1, 1a ce uzuucispa no hopmynara:

K=K1xQ1+K2xQ2+K3xQ3

MakcuManHata KOMIUIEKCHA OIIEHKa, KOATO €IUH YYaCTHUK MOXKE Ja
noay4yu € enuHuna. KpalHOTO KjlacHpaHe Ha YYaCTHUIUTE IIE C€ M3BBPIIU 10
pe3ynirara, MoJydyeH 3a BCEKM ydyacTHUK. Ha mbpBO MsCTO mie ce Kiacupa
YYaCTHUKBT C Hal-BUCOKa KOMILIeKCHa orieHka K.

AKO WMa YyYaCTHUIM, TIOJIYYWJIM €JHAKBa KOMIUIEKCHA OLICHKA,
KOMHUCHSITA IIe MPOIEearpa ChIllacHO paznopendara B wi.71, an.4 ot 30I1. Ako
U CJIe]l TOBA OLICHKUTE Ca €JIHAKBH, ITI€ CE€ MPUCTHIU KbM ITyOJINYEH XpeOuit.
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